Правила оформления тезисов устных и постерных докладов

Текст тезисов должен быть сформирован с использованием шаблона, размещенного на информационном сайте конгресса.
Скачайте подходящий шаблон и работайте с этим документом. Необходимо набрать свой текст поверх текста, представленного в шаблоне; в этом случае правильный стиль уже будет прописан:
· для тезисов на русском языке 
Шаблон CRISPR-2025_русский язык 
или
Шаблон CRISPR-2025_русский язык_со списком литературы;
· для тезисов на английском языке
Template CRISPR-2025_english 
или
Template CRISPR-2025_english with References
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Текст тезисов обязательно должен включать 
· название на русском и английском языках; 
· инициалы и фамилии авторов на русском и английском языках; 
· аффилиации на русском и английском языках; 
· ключевые слова на русском и английском языках; 
· основную часть; 
· раздел «Финансирование».

Максимальный объем файла – 2500 знаков без пробелов. Объем включает: метаданные на русском и английском языках, основной текст и при необходимости, если в тексте есть ссылки на литературные источники, список литературы.

Важно! При подаче тезисов проверьте, пожалуйста, следующие аспекты:
1. правильность написания инициалов и фамилий ваших соавторов, в том числе на английском языке;
1. соответствие нумерации мест работы цифровым индексам у фамилий;
1. наличие адреса электронной почты автора, ответственного за переписку, в перечне авторов его фамилия должна быть отмечена *;
1. наличие ключевых слов 
· на русском и английском языках – для тезисов, поданных на русском, 
· только на английском – для тезисов, поданных на английском;
1. правильность номеров грантов или бюджетных проектов по государственному заданию в разделе «Финансирование»; обратите внимание, что РНФ рекомендует указывать не только на номер проекта, но интернет-ссылку публичной страницы проекта на портале Фонда.

После 31.08.2025 никакие изменения от авторов не принимаются и не вносятся.

Набор текста
Основной текст (все параметры заданы в шаблонах) – шрифт Times New Roman, цвет черный, размер кегля 10.5, межстрочный интервал одинарный, выравнивание по ширине, автоматический перенос, без абзацных отступов, поля по 3 см с каждой стороны. Изменение размеров полей, шрифта, кегля и межстрочного интервала не допускается. Текст не выделяется жирным шрифтом или курсивом, кроме латыни. Размер – 21.0 × 29.7 см (формат A4). 

Структура тезисов
– Строка doi уже прописана в шаблоне, пожалуйста, не удаляйте ее. После публикации сборника на сайте конференции doi каждого тезиса будет зарегистрирован в системе Crossref.
– Название набирают строчными буквами, кроме первой. Латинские названия объектов исследований пишут без сокращений, с соблюдением правил таксономической номенклатуры.
– На отдельной строке через запятую перечисляют имена авторов: сначала инициалы, затем фамилия. Надстрочными цифрами после фамилий без пробела приводят индексы аффилиации. Фамилию автора, ответственного за переписку, отмечают звездочкой (*), не отделяя ее пробелом и запятой от надстрочной цифры.
– Аффилиации (наименования организаций – мест работы авторов) и адрес в формате Город, Страна указывают в порядке следования в списке фамилий авторов, без любого знака препинания в конце каждой строки.
– Электронный адрес автора, ответственного за переписку, указывают на отдельной строке, под звездочкой (*).
– Ключевые слова помещают также на отдельной строке. Перечень включает 3–5 слов или словосочетаний из текста, которые в наибольшей мере характеризуют его содержание и обеспечивают возможность информационного поиска. Ключевые слова приводят в именительном падеже и набирают строчными буквами в строку через точку с запятой, в конце без точки.
– Метаданные на английском языке (все с новой строки): название, инициалы и фамилии авторов, аффилиации, электронный адрес автора, ответственного за переписку, ключевые слова (Key words), набранные строчными буквами через точку с запятой, в конце без точки. 
– Основной текст. Не делится на разделы, но предусматривает последовательное описание цели исследования, материалов и методов, полученных результатов и выводов. Наличие в тексте иллюстраций, т. е. рисунков и таблиц, не предусмотрено. Текст не выделяется жирным шрифтом или курсивом, за исключением латыни (in vivo, ex situ etc, родовые и видовые названия, а также названия и символы генов). 
– Раздел «Финансирование», в котором указывают источник финансирования, располагают с новой строки. Номер гранта РНФ необходимо сопроводить ссылкой на интернет-ресурс. – Факультативно наличие раздела «Благодарности».
– Факультативно наличие раздела «Список литературы», но, если в тексте даны ссылки на литературные источники, список литературы обязателен. Допустимо цитирование не более пяти наиболее важных работ. В тезисах, поданных на русском языке, сведения об источниках приводят на языке оригинала. В тезисах, поданных на английском, при цитировании источников на русском языке необходимо перевести название статьи на английский язык, название журнала – транслитерацией; в скобках указать язык оригинала: (In Russian). Нумерация списка литературы производится в порядке цитирования (не по алфавиту!). Оформление внутритекстовых ссылок – арабские цифры в квадратных скобках: [1, 2]. 

2

